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Per a cada una de les següents afirmacions,
indica què és “verdader” o “fals”

AL TEU PARER al NOSTRE PAÍS:

els nois tenen més llibertat que les noies
de la mateixa edat

les noies tenen més llibertat que els nois
de la mateixa edat

els nois estan obligats a fer més
tasques domèstiques que les noies

de la mateixa edat
les noies estan obligades a fer més

tasques domèstiques que els nois
de la mateixa edat

País

60,8

8,2

13,9

65,6

68,3

9,0

17,3

49,8

64,2

8,2

13,7

68,5

Respostes «Verdader» (%)

70,1

7,4

9,1

74,8

79,4

5,8

35,4

51,4



Quina importància (0=cap ... 10=màxima) atorga la nostra societat al fet de... per a una dona
per a un home



























País

38,1   70,4
42,9   23,9
81,0   94,3

17,7   43,6
50,0   45,7
67,7   89,3

32,6   48,7
47,2   42,2
79,8   90,9

25,0   32,3
46,6   50,6
71,6   82,9

46,6   45,4
42,0   47,4
88,6   92,8

Digues, si us plau, què penses en relació al següent:

Segur que sí
Molt probablement sí

Segur que sí
& Molt probablement sí

Segur que sí
Molt probablement sí

Segur que sí
& Molt probablement sí

Tʼagradaria participar en un
altre taller similar en el futur?

Recomanaries a una amiga
o un amic la participació
en un taller com aquest?

Alumnes (%)

57,1   70,0
28,6   28,6
85,7   98,6

32,3   50,5
40,6   41,9
72,9   92,4

43,8   63,8
37,5   31,2
81,3   95,0

42,2   49,7
33,6   37,4
75,8   87,1

48,9   72,0
46,6   26,7
95,5   98,7





Alumnes (%)

País

68,3   82,9
30,1   15,7
98,4   98,6

46,9   71,3
40,6   23,4
87,5   94,7

67,4  81,0
22,5   15,0
89,9   96,0

48,3   64,0
34,5   27,4
82,8   91,4

60,9   60,9
36,8   35,8
97,7   96,7

Què en penses dʼaquests tipus de tallers…

…han de dur-se a
terme a lʼentorn escolar?

…han de ser
impartits pel professorat? 

39,7   58,6
47,6   34,3
87,3   92,9

30,8   31,2
44,0   45,2
74,8   76,4

47,7   52,3
36,4   41,7
84,1   94,0

28,9   32,1
42,1   48,8
71,0   80,9

37,9   38,8
46,0   44,1
83,9   82,9

Segur que sí
Molt probablement sí

Segur que sí
& Molt probablement sí

Segur que sí
Molt probablement sí

Segur que sí
& Molt probablement sí









	




